机场清洁女工"捡回" 300万元金饰案:梁丽取保 候审

昨日,记者从深圳市宝安区人民检察院获悉,宝安区人民检察院受理审查起诉的梁丽涉嫌盗窃一案,经两次退回补充侦查,公安机关已于8月13日补查重报。宝安区检察院审查认为,根据案件情况,梁丽没有继续关押的必要,依据《刑事诉讼法》的相关规定,决定将对梁丽的强制措施变更为取保候审。 据《深圳商报》



大庆油田开发 与中国石油自给

新中国"一五"(1953年~1957年)期间,国民经济中唯有石油工业没有完成预期目标。1959年,全国石油产品销售量为504.9万吨,其中自产205万吨,自给率仅40.6%。为解决国内需要,国家不得不耗用大量外汇进口原油和成品油。

1958年,按照国务院副总理邓小平的意见,中国石油勘探布局重点开始向东部经济和交通发达地区转移。1959年4月,位于黑龙江省境内松辽盆地大同镇的"松基三井"开钻,同年8月3日见到油气显示,9月26日下午喷出了工业油流。值国庆10周年前夕,按照黑龙江省委书记欧阳钦的建议,这个新油田被命名为"大庆油田"。

"松基三井"在我国石油工业发展史上 具有里程碑的意义。1963年12月4日, 《第二届全国人民代表大会第四次会议 新闻公报》宣布:"我国需要的石油过去 绝大部分依靠进口,现在已经可以基本 自给了。" 据新华社电



寻淮洲

寻淮洲1927年初加入中国共产主义青年团。同年9月,随浏阳工农义勇队参加秋收起义,并随起义部队进军井冈山,参加开辟井冈山革命根据地的斗争和反"会剿"作战,经受了战火的洗礼。1928年转为中国共产党党员。1929年春随红4军转战赣南、闽西。

他作战勇敢,机智过人,很快锻炼成为 红军中的青年指挥员。先后任中国工农红 军第4军排长、连长,红1军团第12军34 师营长、团长。1930年11月,率红34师 第100团参加中央革命根据地第一次反 "围剿"作战,指挥部队坚守龙冈主峰,打 退敌人18次进攻,保障了整个反"围剿" 作战顺利进行,并在组织部队打扫战场时 活捉国民党军前线总指挥张辉瓒。1932 年3月任红1军团第15军45师师长,12月 任红21军军长。1933年10月,他被任命 为红7军团军团长。这一年,他21岁 1934年12月14日,在安徽太平县谭家桥 战斗中,他指挥部队同数倍于己之敌展开 激战,不幸腹部中弹,身负重伤,壮烈牺牲, 年仅22岁。 据新华社由

教育部原副部长吴启迪:

"女大学生傍大款我很痛心"

9日,在重庆师范大学举行的"女科学家高层论坛"上,与会的女科学家们认为,女性的智商与男性没有区别,女大学生们完全可以通过自身的努力,可以做到既"做得好"又"嫁得好",达到事业家庭双丰收。

"傍大款"是一种悲哀

"现在流行一种观念:'做得好'不如'嫁得好',这是对女大学生的误导。"全国人大常委、教育部原副部长吴启迪认为,受到一些"灰姑娘"嫁入豪门的电视剧影响,有相当部分女大学生出现了"傍大款"的观念,"这是一种悲哀,我感到很痛心。"她认为,如果你干得不好,嫁得好,这个日子是很难过的。女性可以在自己比较适合的领域,争取既干得好,又嫁得好,做到家庭与事业兼顾,比翼双飞。

女性有事业才会有地位

"其实你有了事业,有了工作就会很自信。" 中国医学科学院肿瘤医院肿瘤研究所所长刘芝 华也表达了同样的观点。她说,自己有好多朋友 在做全职母亲,每天送完孩子就去做美容,天天这种日子,内心很空虚,很羡慕整天忙碌的女性。

她认为,女性有了事业,最重要的是在家里 也有地位,如果一个月老公给你一点钱,这种感 觉很不舒服。她奉劝在场的女大学生,不如自己 去做,自己努力得到的东西,更加有一种幸福感。

担心女孩子化妆低龄化

吴启迪说,最近自己看到一篇文章称,受到"嫁得好"观念的误导,现在女孩子追求化妆,已经低龄化到了四五岁。"还有穿名牌,自己孙女现在也穿名牌,很担心啊!"她认为,爱美不是坏事,但是四五岁的孩子有必要去化妆吗?过于追求这些东西,哪里还有心思去学习?

女孩要"娇养"不科学

"女孩要娇养,男孩要贱养,这种传统的养育方法是不科学的。"参加论坛的女科学家们还同时谈到了中国独生女的教育问题。

吴启迪说,传统的性别差异,压制了女孩的 性格发展。比如一个家庭有男孩有女孩,家长就 说这个事情是该男孩做的,女孩只能玩洋娃娃。 现在只生育一个孩子,女儿也应当男孩养,因为 比较成功的女性,往往不会有性别的心理顾虑。

刘芝华也认为,以前教育中存在"女人不如 男人"的观念,女性最缺的就是自信心不足,这 是家长从小给自己的女儿灌输的。

相关新闻

女士爱美也会让全球变暖

"女士的爱美之心,也导致全球变暖。"作日,在重庆参加第11届科协年会的中国科学院院士、气象学家李崇银,在关于"气候变化与和谐社会建设"的报告中对热门的天气话题进行了解释。李院士说,化妆品中含有氟利昂,其释放出来后上升进入平流层,如果没有强烈的光化学作用,就无法分解,从而破坏臭氧层,导致了紫外线辐射加强。所以,从一定程度上说,爱美之心也推动了全球变暖。

400万元的藏獒30辆奔驰接机

30 辆奔驰轿车浩浩荡荡去接机,诸多人拍照合影……西安一人花400万高价从玉树乘机带回一只藏獒,刚下飞机,这只藏獒便着实享受了一回明星待遇。主人表示自己花巨资购买藏獒只因爱好。对此,市民褒贬不一,有人认为炫耀,有人认为炒作,也有人表示无可厚非。





30辆奔驰车接400万一只藏獒

昨日14时许,30辆奔驰轿车排成一列,头车挽着红花,浩浩荡荡从西安出发,前往西安咸阳国际机场,目的是为了接一只天价藏獒,这让路上不知情的市民们唏嘘不已。

在车上,司机小周告诉记者:"这只藏獒犬是蔡老板花了400万,好不容易才从玉树买来的,今天早上从玉树乘坐飞机出发,下午就到西安了。这些奔驰队伍的'迎娶'车都是老板朋友的,也是些喜欢藏獒的'獒友'。""我的心情很激动,西安市场上的藏獒价格一般在十几万元左右,不知道这只天价藏獒到底是什么模样?"司机小王说。

16时许,在西安咸阳国际机场的接货口, 几名货运部工作人员将特制铁笼里重达200多 斤的这只藏鏊抬出时,门口已围了一大群等着 看稀奇的行人。专门的饲养人员将铁笼打开后,一只庞大的身躯呈现在记者面前,肩高75cm左右,头板很宽,头戴大红花,体毛黑色。一时间手机、相机拍照声此起彼伏,不少围观者纷纷上前合影,一点不亚于明星的出场。

巨资购买藏獒只因主人爱好

女主人王女士表示:"这只藏獒是玉树藏獒原产地的原生态品种,特别纯,产量少,和普通的相比有外观上的区别,普通的藏獒一般嘴长、个子大、腿比较细,而玉树的原生獒腿短、毛量大,皮松。"

问及为何巨资购买一只狗,男主人蔡先生说,因为自己很喜欢藏獒,完全出于爱好。王女士也说:"藏獒非常忠于它的主人,是看家护院的好手。"对于为何会想到用30辆奔驰汽车来接一只

狗,王女士笑着说:"这可不是普通的狗,它非常的 稀有,我们这些朋友也非常喜欢藏獒,大伙听说了 这个消息后很高兴自发前来迎接,一睹为快。"

市民褒贬不一,专家称此举不提倡

对于30辆奔驰迎接价值400万元的一只藏 獒,所经之处,人们议论纷纷。

接机的张先生说:"我们都是来接人的,今 天竟然遇见几十辆豪华车拉着横幅来接一只 狗,做的有点儿过分了,而且有炒作的嫌疑。"

而市民乔先生则认为:人家用自己的钱,买自己喜欢的东西,这无可厚非。

对此,陕西省社会科学院副院长,著名社会学专家石英认为:这种行为多多少少有炫耀的成分,虽然不违法,但不值得提倡。

据《三秦都市报》

预售证号: (2008) 郑房管预销字第2298号 **封顶**在即/即将涨价/特价房源限时抢购! SEAL A FORTHCOMING (限时9月16日之前) 房号 面积 房型 原单价 原总价 优惠单价 优惠总价 优惠金额 · 地址 · 郑汴路与东明路交汇处西北角 17层20 72.81 写字间 4544 330849 4176 304055 26794 ·投资商:河南大唐置业 4835 678641 17层19 140.36 写字间 4459 625865 52775 ·开发商:北京恒泰建业(郑州) · 物业管理:索克物业 6113 23层13 44.95 204253 198140 标准间 4544 4408 ·营销策划:上海知天行 本广告所有内容仅供参考,不作合同要约,买卖双方的权利和义务以合同为准,一切图文以政府批准图例与法律文件为准。最终解释权归开发商所有。